Bilans $ciekéw dla modernizowanej oczyszczalni w Mogielnicy

— wielko §¢ docelowa

Lp |sktadnik jedn. je';j‘rfégfek jed';'lozgjyde Nd Nh Qdsr | Qamax | ohmax | s-8z, [eszr,| RIM
[m3/j*d] mard] | myd] | meh) | l90,/m3| (kgid]
Mogielnica —
1 mieszkalnictwo M 3250 0,1 1.4 2 325,0] 455,00 37,9 600 | 195 | 3250
Scieki dowozone —
2 komunalne m3/d 20 - - - 20,0 20,0 2,5/1000| 20 | 333
Scieki cukiernicze
3 | dowozone m3/d 60 - - - 60,0 60,0 7,5| 4000 | 240 | 4000
3 [EMIG m3/d 600 - 1,1 - 600,0] 660,0] 30,0] 500 | 300 | 5000
IARED m3/d 500 - 1,1 - 500,0[ 550,0] 30,0] 1500 | 750 |12500
|Scieki dowozone
4 jarbarskie m3/d 150 - 1,1 - 150,0] 165,0] 20,6| 2000 | 300 | 5000
5 |Scieki inne [maa | 6 | - [ 11l 16| 60 66 o041000f 6 | 100 ]|
\Wody przypadkowe
e DT
6 po";fg”acla 10% o, 10 . - - | 325 455 379 200 | 65| 108
Mieszkalnictwo
RAZEM] |1693,5]1962,1] 132,8] |30292|
Do dalszych obliczen przyjeto:
Qdsr = 1750 m?¥/d
Qdmax = 2000 m ®/d
Qhmax = 140,0 m3h
RLM = 31000
Bilans $ciekéw dla modernizowanej oczyszczalni w Mogielnicy —aktualnie w szczycie
. jedn.
Lp [Sktadnik jedn. | no2R, wutycie Nd | Nh | qusr |Qdmax [ohmax |s-BzT.|eezr,]| RLM
[m3/j*d] [m¥d] [m#/d] [m¥h] | [9O,/m7]| [ka/d]
Mogielnica —
! mieszkalnictwo m | 2000 | 01 | 14| 2 | 2000 2800 233 800 | 1602000
Scieki dowozone —
2 lkomunalne m3/d | 20 - - - 200 20,0 251000 20 | 333
Scieki cukiernicze
3 | dowozone m3/d | 25 - - - 250 250 3,1 4000|100 | 1667
3 |[EMIG m3/d 400 - 1,1 - 400,0] 440,0] 30,0 500 | 200 | 3333
IARED m3/d 350 - 1,1 - 350,0] 385,0] 30,0] 1500 | 525 | 8750
Scieki dowozone
ﬂgarbarskie myd | 150 - 11| - | 150,0( 1650 20,6/2000 | 300 | 5000
| 5 [Scieki inne [m3a | 6 | - [ 11]16] 60 66 041000] 6 | 100 |
Wody przypadkowe
6 Bolr;fgtraqa 10% o, 10 ; ; ; 200 28| 233 200 | 40| 67
Mieszkalnictwo
| RAZEM] J1171,0[1349,6] 112,4] J21250]
Bilans $ciekéw dla modernizowanej oczyszczalni w Mogielnicy —aktualnie po sezonie
Lp |Sktadnik e | Lezoa LS | g | Nn | oosr [ hmax |s-8zT,|e 82T, | RLM
p aani jedn. jednostek ZVL\J/?(/;):/IG Qds$r | Qdmax |Qhmax 5 5
[m3/j*d] m¥d] | [m¥d] | [m¥n] |igo,m] (kgrd)
Mogielnica —
1 mieszkalnictwo M 2000 0,1 1,4 2 200,0f 280,00 23,3] O 0 | 2000
Scieki dowozone —
2 lkomunalne m3/d | 20 - - - 200 20,00 251000 20 | 333
Scieki cukiernicze
3 | dowozone m3/d 25 - - - 25,0 25,0 3,1 4000 | 100 | 1667
3 |[EMIG m3/d 400 - 1,1 - 400,0] 440,0] 30,0] 500 | 200 | 3333
IARED m3/d 150 - 1,1 - 150,0] 165,0] 30,0] 1500 | 225 | 3750
Scieki dowozone
* lgarbarskie m3/d | 150 - 11 - 150,0[ 165,0] 20,6/ 2000 | 300 | 5000
| 5 |Scieki inne [m3a | 6 | - [ 11]16] 60 66 041000] 6 | 100 |
V\I_od_y prz_ypadkowe
6 Bolr;fgtraqa 10% o, 10 ; ; ; 200 28| 233 200 | 40| 67
Mieszkalnictwo
| RAZEM| | 971,01129,6] 1124 |16250|




